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Ιερισσού Θεόκλητος: Να ζητούμε παρηγοριά στο 
πρόσωπο της Παναγίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Την Παρασκευή το εσπέρας, 7η Μαρτίου 2025, μέσα σε κλίμα 
κατανύξεως και ευφροσύνης τελέσθηκε η λαοφιλής Ακολουθία 
των Α΄ Χαιρετισμών στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Γενεθλίου 
της Θεοτόκου στην Ιερισσό, η οποία ιδιαιτέρως τιμά και 
σέβεται την Κυρία Θεοτόκο, το Παλλάδιο της Οποίας έχει 
πυργώσει σε περίοπτο θέση ο Παναγιοσκέπαστος Λαός της και 
σεμνύνεται γι’ αυτό. 

Κάθε χρόνο στην Ακολουθία αυτή προίσταται ο Μητροπολίτης Ιερισσού κ. 
Θεόκλητος, ο οποίος με χαρά και για φέτος προσήλθε και τέλεσε την παννυχίδα. 
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Μαζί του ο Παν. Αρχιμ. π. Νικόδημος Κωτινούδης, συνεργάτης του Σεβασμιωτάτου 
στα Γραφεία της Μητροπόλεως και ο Αιδ. Πρωτ. π. Μακάριος Ζωνάρας, ο 
φιλόκαλλος και παραδοσιακός Εφημέριος της Ενορίας αυτής.

Στον ευπρεπισμένο Ιερό Ναό προσήλθε πανοικεί ο ευλογημένος Λαός της Ιερισσού 
και ιδιαιτέρως ο νέος κόσμος για να προσκυνήσει και να χαιρετήσει το αγιασμένο 
εικόνισμα της Παντάνασσας.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε αρχικώς στην κατάσταση που 
επικρατεί σε παγκόσμια κλίμακα σήμερα. Στο αλληλοφάγωμα των ανθρώπων, στις 
ρήξεις και τους πολέμους μεταξύ των Λαών, στην κοινωνική αταξία και στην 
ανηθικότητα που εκφράζεται δυστυχώς και μέσα από την Ελληνική Οικογένεια και 
στην εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, με αποτέλεσμα την επικράτηση ενός 
άκρατου συμφεροντολογικού πνεύματος σε ολάκερη την υφήλιο.

Κατόπιν ο ομιλητής, επιδεικνύοντας το Πρόσωπο της Μεγαλόχαρης, μίλησε για τις 
αρετές που το συναπαρτίζουν. Δηλαδή την ειρήνη, την πραότητα, την παρθενία, 
την ταπεινότητα και το θυσιαστικό πνεύμα. Συνέκρινε, λοιπόν, τα συμβαίνοντα 
στον κοσμικό χώρο και χρόνο, με όσα λαμπρύνουν το Θεομητορικό Πρόσωπο.

Τέλος, ζήτησε από τον ευλογημένο Λαό μας να αναζητά παράκληση, δηλαδή 
παρηγοριά και αποκούμπι στο Πρόσωπο της Κυρίας των Αγγέλων, ακουμπώντας 
στο ευλογημένο χέρι Της και σε Εκείνον που εξερχόμενος από τη μήτρα Της 
ανέπλασε και ανακαίνισε άνθρωπο και κτίση ολάκερη.

Προ της Απολύσεως προσήλθε και ο Εφημέριος της Β’ Ενορίας της Ιερισσού, 
δηλαδή του Αγίου Νικολάου, Αιδ. Πρωτ. π. Ιωάννης Κοτσέα μαζί με τους 
Ιεροψάλτες και τους Ιερόπαιδες. Μια εικόνα που προέδιδε και προέβαλλε την 
ενότητα του Σώματος του Χριστού, δηλαδή της Εκκλησίας μας.
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